

Чтобы ваш автомобиль был безопасен для вашего ребёнка, беспрекословно соблюдайте правила перевозки детей в автомобиле. Некоторые родители уверены, что правила перевозки детей в автомобиле это их личное дело, и они сами вправе решать, как им поступить, но статистика говорит об обратном.

Детское кресло может спасти жизнь вашему ребенку. Подумайте, что лучше - рисковать жизнью ребёнка или купить детское автокресло? Конечно это не средство от всех случаев, но шансы получения травм при ДТП резко снижаются.

Напомним три смертельно опасных для вашего ребёнка места в машине и единственное безопасное. Наихудшим вариантом считается переднее сиденье. Дети до 11 лет могут ездить здесь только с использованием специальных устройств, соответствующих их возрасту и весу - люльки или автокресла. Часто спереди мамы возят грудничков, чтобы постоянно видеть их. Правильно будет установить люльку против хода машины: при резком торможении ребенок упирается в сиденье спиной и меньше рискует получить травму. Главное в этом случае - не забыть отключить подушку безопасности, иначе это может кончиться плохо. Но передняя часть машины больше подвержена различным повреждениям при ДТП, поэтому по возможности детей нужно размещать на заднем сиденье. Самый безопасный вариант - это среднее место сзади. При боковых ДТП ребенок будет находиться достаточно далеко от дверей, при лобовом столкновении - не ударится головой о спинку переднего сиденья. Главное здесь - хорошо пристегнуть его ремнями безопасности к креслу. Штатные ремни, как правило, плохо удерживают ребенка, сидящего на бустере или адаптере, поэтому без кресла не обойтись. Но проблема в том, что далеко не у всех автомобилей предусмотрены крепления "Изофикс" для среднего места на заднем диване. Поэтому многим приходится выбирать для детского кресла одно из двух боковых сидений сзади. В этом случае стоит предпочесть левое место за сиденьем водителя. По статистике удары в левый борт автомобиля происходят реже, чем в правый. В том числе и потому, что водитель инстинктивно пытается избежать удара в свою сторону и уводит эту часть машины от столкновения. Поэтому для детского кресла место за водителем будет вторым по уровню безопасности вариантом после среднего сзади.

В соответствии с ч. 3 ст. 12.23 Кодекса об административных правонарушениях РФ, за нарушение требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения, предусмотрена административная ответственность в виде штрафа 3000 рублей.

Госавтоинспекция призывает водителей - родителей ответственно отнестись к безопасности детей - пассажиров и помнить о том, что специальное удерживающее устройство снизит тяжесть последствий при ДТП, сохранит жизнь вашего ребёнка!